

**Порядок та умови реалізації пілотного проекту  
«Монетизація одноразової натуральної допомоги  
«пакунок малюка» у 2020-2023 роках**

**Департамент соціального захисту населення  
Запорізької міської ради**



1.	Перелік категорій одержувачів послуги	Батьки новонародженої дитини, а в разі їх відсутності – патронатні вихователі, прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни.
2.	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуги, а також вимоги до них	<p>Заява отримувача щодо призначення грошової компенсації.</p> <p>Копія свідоцтва про народження дитини.</p> <p>У разі народження дитини за кордоном та відсутності свідоцтва про народження, виданого органами державної реєстрації актів цивільного стану України, – копія свідоцтва про народження виданого компетентним органом іноземної держави та легалізованого в установленому порядку, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України, разом з перекладом на українську мову. Вірність перекладу або справжність підпису перекладача засвідчується нотаріально.</p> <p>Посвідка на постійне ( тимчасове ) проживання, або посвідчення біженця, або довідка про звернення за захистом в Україні (для іноземців та осіб без громадянства), або посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту.</p> <p>Документ, що засвідчує реєстрацію особи у Державному реєстрі фізичних осіб-платників податків, або дані про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків, які внесено до паспорта громадянина України або свідоцтва про народження (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті громадянина України.</p> <p>Рішення районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської ради або суду про встановлення опіки ( у разі здійснення опіки на дитиною).</p>

		Рішення районної, районної у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу міської ради про влаштування дитини в сім'ю патронатного вихователя або до дитячого будинку сімейного типу, або прийомної сім'ї (для сім'ї патронатного вихователя, прийомної сім'ї або дитячого будинку сімейного типу).
3.	Порядок та спосіб подання документів	Заява та документи, необхідні для призначення грошової компенсації, подаються отримувачем до управління соціальної підтримки населення за місцем проживання /перебування в паперовій формі поштою, або в електронній формі, чи в межах надання комплексної послуги „єМалятко”
4.	Платність (безоплатність) надання послуги	Безоплатно
5.	Строк надання послуги	Управління соціальної підтримки населення розглядає подані документи, перевіряє отримання одноразової натуральної допомоги “пакунка малюка “ за місцем проживання або місцем перебування отримувача. Приймає рішення про призначення грошової компенсації або про відмову у її призначенні протягом десяти робочих днів з дати надходження документів.
6.	Результат надання послуги	Призначення грошової компенсації/ відмова в призначенні грошової компенсації.
7.	Способи та місце отримання відповіді (результату)	Управління соціальної підтримки населення не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня прийняття рішення видає або надсилає засобами поштового зв'язку чи за допомогою електронних засобів комунікації за вибором заявника рішення про призначення грошової компенсації або про відмову у її призначенні.
8.	Перелік підстав для відмови у наданні послуги	Отримувачу може бути відмовлено у призначенні грошової компенсації в разі: подання пакета документів не в повному обсязі, подання пакета документів пізніше року з дня народження дитини, отримання одноразової натуральної допомоги “пакунка малюка, відмова від новонародженої дитини, відбування матір'ю покарання у місцях позбавлення волі та подальшого перебування новонародженої дитини в будинку дитини при установі виконання покарань, смерть новонародженої дитини.
9.	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги	Постанова Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 744 „Деякі питання реалізації пілотного проекту з

		монетизації одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка”
<b>10.</b>	Примітка	